



Bäckerei Konditorei Wolf GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu Stuttgarter Straße 17, Augsburg, Germany (+49)0821241990,(+49)821241990,(+49)8212419999 - https://baeckerei-wolf.de



Eine vollständige Speisekarte von Bäckerei Konditorei Wolf GmbH aus Augsburg über alle **27** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für *saisonale oder wöchentliche Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Tre Glover</u> an Bäckerei Konditorei Wolf GmbH mag:

Wir Wolf-kunden wissen ja: gehobene Preise. Ambiente einfach gehalten. Könnte besser und gemütlicher ausgestattet sein, aber für kurzes Frühstück in Ordnung. (In der runden Ecke kann man sich nicht anlehnen, weil eine unbequeme Kante, die nur ca. 20 cm hoch ist dieses unmöglich macht). Freundliches Personal und gute Auswahl an verschiedenen Menüs. Perfekte frische der Backwaren, jedoch die Brezen waren früher Mal be... Weiterlesen. Bäckerei Konditorei Wolf GmbH aus Augsburg verwöhnt seine Gäste mit frischen Brote und Snacks, sowie verschiedenen Kalt- und Heißgetränken, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Gerichte mit passenden Beilagen wie Pommes und Salaten. Natürlich ist das richtige Getränk beim Essen mitunter entscheidend; dieser Gastropub offeriert eine vielfältige Vielzahl von köstlichen und regionalen alkoholischen Getränken wie Bier oder Wein, zur Auswahl stehen auch einige internationale Menüs in der

Bäckerei Konditorei Wolf GmbH Speisekart

Baguettes

FRANZÖSISCHES BAGUETTE

Eissorten

KUCHEN

Flat angebote

ANGEBOT

Frische brote

MISCHBROT

Kaffee

KAFFEE

Restaurant kategorie

VEGAN

BAR

Konditorei

FEINES GEBÄCK

WOLF CONFISERIE

TORTEN AUF BESTELLUNG

Brot

BIO EMMER-EINKORN-VOLLKORNBROT

THAI-CHILI-FLADEN

TESSINER

SCHWÄBISCHES LANDBROT

LECHTALER

KORNPOWER

KNORZEN MIT WALNÜSSEN

KNORZEN

DINKEL-WEISSBROT

ALTDEUTSCHES

BIO ROGGEN-SONNENBLUMENBROT

BIO ROGGEN-VOLLKORNKRUSTE

BIO URBROT

BIO VOLLKORNBROT

DINKEL-PAN ROSSO

DINKELVOLLKORNBROT

ENGADINER

Bäckerei Konditorei Wolf GmbH Speisekart

Bäckerei Konditorei Wolf GmbH

Stuttgarter Straße 17, Augsburg, Germany

Montag 07:00 -18:30 Dienstag 07:00 -18:30 Mittwoch 07:00 -18:30 Donnerstag 07:00 -18:30 Freitag 07:00 -18:30

Öffnungszeiten:

Samstag 07:00 -17:00 Sonntag 08:00 -17:00

